

В Туркменистане началось строительство первого сухогруза

В Туркменистане на судостроительном и судоремонтном заводе «Балкан» 6 января состоялась торжественная церемония закладки киля первого сухогруза. Об этом сообщила пресс-служба данного предприятия.

Данный процесс стартовал в рамках соглашения, подписанного 13 сентября 2023 года между Туркменистаном и южнокорейской компанией Kogyu Shipbuilding Industry Technology Co., Ltd. о совместном строительстве двух сухогрузов грузоподъемностью 6100 тонн. Первые блоки строящихся судов были доставлены на строительную площадку 11 ноября 2024 года.

Отметим, что Туркменистан активно работает над улучшением морского и речного флота. Это создает возможности для более эффективной торговли и транспортировки грузов. Развитие судостроительной промышленности, нового для страны сектора также обещает создать новые рабочие места и увеличить экспортный потенциал.